

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛЕНОБЛАСТИ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО В СФЕРЕ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Дата публикации: 26.03.2013

Источник: Вести

Место издания: Санкт-Петербург

Выпуск: 34 34

Правоохранительными органами и Правительством Ленинградской области налажено взаимодействие по профилактике коррупции. Об этом было заявлено на заседании комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ленинградской области, прошедшем в областном Правительстве.

В работе комиссии принял участие Губернатор Александр Дрозденко, начальник Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД по г. Санкт-Петербург и Ленинградской области Михаил Ильин, заместитель начальника Управления ФСБ России по г. Санкт-Петербург и Ленинградской области Геннадий Ершов, начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Ленинградской области Игорь Мотренко, начальник Управления Министерства юстиции России по Ленинградской области Алексей Намчук, руководители исполнительных органов власти 47 региона.

По словам Губернатора, благодаря совместным действиям правоохранительных органов и Правительства Ленинградской области, борьба с коррупцией в Ленинградской области приобрела широкий масштаб. Только по инициативе Правительства было проведено порядка 180 внутренних проверок, по многим из них материалы переданы в правоохранительные органы. Важно, отметил Александр Дрозденко, что Правительство и правоохранители преследуют общие цели, и эта работа дает конкретные результаты.

Представляя доклад об основных результатах деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупции в 2012 году, начальник Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД по г. Санкт-Петербург и Ленинградской области Михаил Ильин заявил, что, благодаря межведомственному сотрудничеству правоохранителей и руководства 47 региона, удалось создать систему антикоррупционных мер, которая направлена не столько на преследование преступлений коррупционного толка, сколько на их профилактику. Михаил Ильин поблагодарил Правительство Ленинградской области за конструктивный подход, своевременное и полное предоставление информации, которая позволяет правоохранительным органам оперативно и эффективно профилировать преступления, связанные с коррупцией.

В рамках заседания комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Ленинградской области были подведены итоги антикоррупционной деятельности в 47 регионе за 2012 год. В том числе было озвучено, что в соответствии с Планом противодействия коррупции в Ленинградской области на 2010-2012 годы был проведен опрос населения Ленинградской области об отношении к проблемам коррупции. В исследовании приняли участие более семи тысяч человек. Респондентам был предложен перечень вопросов, который охватывает 16 потенциально коррупциогенных ситуаций, возникающих при взаимодействии граждан с различными организациями. Во всех случаях наблюдается снижение количества коррупционных проявлений, по сравнению с предыдущими годами, при получении бесплатной медицинской помощи, водительских прав, техосмотра, в случаях нарушения правил дорожного движения, услуг в сфере ЖКХ, получения направления для детей в дошкольные учреждения и пр.

Комиссией по предупреждению и противодействию коррупции в Ленинградской области было принято решение о возложении персональной ответственности на руководителей всех уровней Ленинградской области за результаты проводимых антикоррупционных мероприятий. Отмечена важность усиления борьбы с коррупционными правонарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства, земельных отношений, строительства. В 2012 году внимание Комиссии было сосредоточено на координации деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления по противодействию коррупции. Принято решение при рассмотрении

отчетов муниципальных образований заслушивать информацию, имеющуюся не только в распоряжении администрации района и Правительства Ленинградской области, но и правоохранительных органов.

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко обратил внимание собравшихся на то, что необходимо включить в план работы комиссии на 2013 год вопросы о деятельности органов государственной власти муниципальных образований в сфере госзакупок, муниципальных закупок, распоряжения земельными участками и пр.

Михаил Ильин в свою очередь сообщил, что в рамках межведомственного взаимодействия с Правительством 47 региона правоохранительными органами уже сейчас на территории Ленинградской области проводятся широкомасштабные проверки государственных учреждений здравоохранения, образования, сферы жилищно-коммунального хозяйства и регулирования земельных отношений. В ряде организаций сферы ЖКХ проверяется система расходования бюджетных средств на предмет нецелевого использования. Структуры, контролирующие землепользование в Выборгском, Гатчинском, Приозерском, Всеволожском и Лужском районах, подвергнуты проверкам на предмет соблюдения законодательства в сфере использования земель, входящих в федеральную собственность, земель лесного фонда, прибрежных территорий и водоохранных зон.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ленинградской области